
POZIV ZA UČEŠĆE: RADIONICA O HITNIM MERAMA PRAVDE PRED 

EVROPSKIM SUDOM ZA LJUDSKA PRAVA 
 

Korišćenje Evropskog suda za ljudska prava za obezbeđivanje hitne pravde za Rome  

Da li si aktivista/aktivistkinja ili pravnik/ca koji radi sa romskom zajednicom u riziku od ozbiljnih kršenja ljudskih 

prava? Ovo se može odnositi na prisilna iseljenja, isključenje struje i vode ili upisivanje dece bez saglasnosti roditelja 

u segregisane škole i dobijanja obrazovanja nižeg kvaliteta. Želimo da dođete u Beograd sledećeg meseca da 

zajednički promišljamo na koji način možemo da upotrebimo Evropski sud za ljudska prava da bi osigurali pravnu 

zaštitu u hitnim slučajevima kršenja ljudskih prava.  

Sud obično ne pruža pravnu zaštitu brzo: slučajevi traju godinama i najpre se moraju okončati procedure pred domaćim 

sudovima. Ali ove godine Evropski centar za prava Roma (ERRC) je uspeo da osigura “privremene mere” (vrsta hitne 

odluke) kako bi se zaustavila prisilna iseljenja romskih zajednica u dva mesta, a u trećem slučaju prisilnog iseljenja 

Sud se prihvatio da hitno razmotri slučaj. Mi želimo da se ovo što češće događa. Ova radionica je kreirana sa ciljem 

da podelimo naše iskustvo u podošenju hitnih slučajeva pred Evropski sud za ljudska prava kako biste i vi to radili – 

sa nama, ili sami. Tokom dva dana, razmišljaćemo kreativno kako da osiguramo sledeću generaciju presuda 

Evropskog suda o pravima Roma koje se odnose na urgentne probleme koje utiču na svakodnevne živote Roma.  

Radionica će biti održana u Beogradu 7 – 8.decembra 2016. godine. ERRC će snositi troškove smeštaja, hrane i 

putovanja za izabrane učesnike koji moraju raditi u jednoj od sledećih zemalja: Albanija, Bosna i Hercegovina, 

Kosovo, Makedonija, Moldavija, Crna Gora, Srbija, Ukrajina i Turska. Radni jezik radionice je engleski jezik; prevod 

će biti obezbeđen za srpski i romski jezik.  

Ukoliko ste zainteresovani za učešće, pošaljite e-mail Vivien Brassoi (vivien.brassoi@errc.org) do petka, 25. 

novembra 2016. sa sledećim informacijama:  

 Vaše kontakt informacije  

 Kratak opis vašeg rada, uključujući i mesto rada  

 Vaše potrebe kada je reč o putnim troškovima, posebnim zahtevima ishrane i ostala pitanja (npr. da li ste 

osoba sa invaliditetom i slično). 

 

9. Novembar 2016. 
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